
2021後期授業評価アンケート【講義】（回答数 7566人／12589人）

   

 

設問 1 1.あなたは前もって講義概要（シラバス）を読んでいますか。 全学の平均：3.05

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく読んでいない 1193 16%  
回答2 あまり読んでいない 1148 15%  
回答3 どちらともいえない 2030 27%  
回答4 読んでいる 2451 32%  
回答5 しっかり読んでいる 744 10%  

設問 2 2.あなたは板書事項や授業の要点をノートに取っていますか。 全学の平均：3.61

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく取っていない 543 7%  
回答2 あまり取っていない 596 8%  
回答3 どちらともいえない 1690 22%  
回答4 取っている 3180 42%  
回答5 しっかり取っている 1557 21%  

設問 3 3.シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受ける前の予習時間（1週間あたりの予習時間）
を教えてください。 全学の平均：1.79

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 全くしていない 3385 45%  
回答2 1時間未満 2981 39%  
回答3 1時間～2時間未満 810 11%  
回答4 2時間～3時間未満 198 3%  
回答5 3時間以上 192 3%  

設問 4 4.シラバスに記載してある準備学習等、この授業を受けた後の復習時間（1週間あたりの復習時間）
を教えてください。 全学の平均：1.86

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 全くしていない 2925 39%  
回答2 1時間未満 3360 44%  
回答3 1時間～2時間未満 896 12%  
回答4 2時間～3時間未満 202 3%  
回答5 3時間以上 183 2%  

設問 5 5.授業はシラバスに沿って行われていますか。 全学の平均：3.78

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくそう思わない 201 3%  
回答2 そう思わない 221 3%  
回答3 どちらともいえない 2013 27%  
回答4 だいたいそう思う 3745 49%  
回答5 まさしくそうだと思う 1386 18%  
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設問 6 6.シラバスに記してある目的が授業で明確にされていますか。 全学の平均：3.79

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくわからない 202 3%
回答2 わかりづらい 197 3%
回答3 どちらともいえない 2085 28%
回答4 比較的明確である 3569 47%
回答5 とても明確である 1513 20%

設問 7 7.授業で使われている教材(テキストや配布資料、黒板、視聴覚教材)は適切ですか。 全学の平均：3.91

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 不適切である 170 2%
回答2 あまり適切とはいえない 200 3%
回答3 どちらともいえない 1587 21%
回答4 適切である 3768 50%
回答5 たいへん適切である 1841 24%

設問 8 8.先生は授業内容をわかりやすく理解させようと工夫や努力をしていますか。 全学の平均：3.92

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくしていない 200 3%
回答2 あまりしていない 238 3%
回答3 どちらともいえない 1550 20%
回答4 している 3579 47%
回答5 とても熱心である 1999 26%

設問 9 9.先生は考えさせ、発言や質問をするように促していますか。 全学の平均：3.75

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったくそう思わない 266 4%
回答2 あまりそう思わない 373 5%
回答3 どちらともいえない 2064 27%
回答4 そう思う 3176 42%
回答5 とてもそう思う 1687 22%

設問 10 10.先生はあなたの質問や相談に適切に対応していますか。 全学の平均：3.81

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく対応しない 161 2%
回答2 あまり対応しない 165 2%
回答3 どちらともいえない 2311 31%
回答4 対応してもらえる 3236 43%
回答5 とても熱心に対応してくれる 1693 22%

設問 11 11.あなたはシラバスに記載してある授業の到達目標は、どの程度達成できましたか。 全学の平均：3.65

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく達成できていない 197 3%
回答2 あまり達成できていない 218 3%
回答3 どちらともいえない 2739 36%
回答4 達成できている 3299 44%
回答5 とても達成できている 1113 15%

設問 12 12.あなたはこの講義を受けて、自分自身が成長できたと思いますか。 全学の平均：3.77

回答番号 回答内容 回答数 回答率 グラフ
回答1 まったく成長できていない 222 3%
回答2 あまり成長できていない 225 3%
回答3 どちらともいえない 2022 27%
回答4 成長できている 3731 49%
回答5 とても成長できている 1366 18%




